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Ata da 3º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao 

dois dia do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte três (02/02/2023) às 

19h00min hora no Plenário da Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado 

da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix Almeida do Santos declarou 

aberta a 3°sessão ordinária do 1° período Legislativo no dia 02 de fevereiro 

do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e boas 

vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar 

os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara 

municipal de cajazeirinhas, convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um 

pai nosso, o senhor presidente justificou a ausência do primeiro secretário 

Adailton Alves e passou os trabalhos da casa ao segundo secretário para 

fazer a leitura da lista de vereadores inscritos e ler o expediente do dia, 

estão presentes Maria Aparecida Dantas de Almeida, Otoniel de Sousa 

Brito, Adailton Alves (justificou), Ana Beatriz Alves de França 

(participação online), Arildo Batista Ferreira, Deuzaires Mendes de Lima, 

Elenice Alencar Santos, Joalex Rodrigues da Costa e Jacson Felix Almeida 

dos Santos. O segundo secretário Joalex Rodrigues iniciou a leitura com a 

indicação de n° 05/2023 da vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida 

com objetivo de indicar o prefeito na realização de uma reforma na escola 

do São Braz II, indicação n° 06/2023 dos vereadores Arildo Batista e 

Jacson Felix, onde os mesmo indicar ao prefeito no conserto tampa buracos 

nas estradas que liga Riacho Fechado, Pau Ferrado e Riacho da Onça, em 

seguida foi o projeto de lei n° 020/2022 concede o titulo de cidadã 



cajazerinhense ao deputado estadual Galego de Sousa a pedido da 

vereadora Maria Aparecida, oficio de n° 020/2023 no qual rege o projeto de 

lei n° 008/2023 que altera a lei n° 407/2018, projeto de lei n° 009/2023 que 

dispõe sobre a atualização do piso salarial para o magistério. Foi realizado 

a leitura dos pareceres dos seguintes projetos de lei: n° 010/2022; 

011/2022; 006/2023 e 007/2023. O presidente reassumiu os trabalhos e 

convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

por questão de ordem o vereador Arildo Batista Ferreira pediu a dispensa 

da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento do vereador em 

votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra 

se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade 

de votos em seguida o presidente colocou os pareceres em primeira e 

segunda votação solicitado pelo vereador Otoniel de Sousa Brito o parecer 

n° 001/2023, projeto de lei n° 010/2022, autoria da comissão de justiça e 

redação, a matéria que esta em tramitação da o nome de Doraci Galdino de 

Lacerda a uma das ruas projetadas da cidade de Cajazeirinhas, aprovado 

em primeira e segunda votação o parecer n° 001/2023 da autoria da 

comissão de redação e justiça do projeto de lei n° 011/2022, que da o nome 

de Aldenor Almeida Sales a uma das ruas projetadas da cidade de 

Cajazeirinhas, aprovado em primeira e segunda votação, parecer n° 

002/2023, autoria comissão de finanças e orçamento, parecer 001/2023 da 

comissão de justiça e redação do projeto de lei n° 006/2023 que concede 

reajuste do salário dos servidores efetivos de psicologia, aprovado em 

primeira e segunda votação e parecer n° 002/2023 autoria comissão de 

finanças e orçamento e parecer 001/2023 da comissão de justiça e redação 

ao projeto de lei n° 007/2023, que altera o vencimento dos agentes 

comunitários de saúde da secretaria de saúde do município de 

Cajazeirinhas, e dá outras providências, sendo aprovado em primeira e 

segunda votação, terminada a votação dos pareceres o senhor presidente 



colocou em primeira e segunda votação a aprovação dos seguintes projetos 

de lei n° 010/2022; 011/2022; 006/2023 e 007/2023, todos foram aprovados 

por unanimidade de votos. O presidente convidou a vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida para fazer uso da palavra. A vereadora 

iniciou sua fala desejando boa noite a todos, senhor presidente, colegas 

vereadores e vereadoras, público que acompanha pelo facebook, agradeceu 

a Deus por mais uma oportunidade e demonstrou sua felicidade em esta 

com a casa cheia de matérias. Ressaltou sua indicação na reforma da escola 

do São Braz II antes do inicio das aulas e o titulo de cidadã cajazerinhense 

ao deputado Galego de Sousa como uma forma de agradecer por tudo que o 

deputado faz pela cidade. Parabenizou ao prefeito pelo aumento dos 

subsídios dos psicólogos efetivos, assim como dos agentes comunitários de 

saúde e também parabenizou os organizadores da festa da igreja do São 

Braz convidando a todos para participarem do encerramento da festa, boa 

noite a todos e muito obrigada. O presidente reassumiu os trabalhos e 

passou a palavra para o vereador Otoniel de Sousa Brito, iniciou com boa 

noite a todos, senhores vereadores e vereadoras públicos presente e 

funcionários da casa, grato a Deus por mais uma vez esta usando a tribuna. 

Ressaltou os projetos aprovados pela casa e demonstrou sua insatisfação no 

aumento com relação ao salário dos psicólogos, acredita ser uma 

desvalorização da parte do gestor, inclusive cobrou ao mesmo um 

posicionamento sobre o terço de férias dos professores e também uma 

organização maior com relação à frota de veículos do município, solicitou 

os nobres vereadores da situação que ajudem nessas cobranças, alertou 

também com relação a porcentagem do reajuste dos professores que não 

esta no artigo I, sem mais, agradeceu. O senhor presidente convidou o 

vereador Arildo Batista para fazer uso da palavra, boa noite ao presidente e 

senhores vereadores, agradeceu a Deus pela oportunidade. Destacou os 

projetos lidos e aprovados pela casa, projetos esses que altera o poder 



financeiro do município. Pediu atenção ao senhor presidente com relação 

aos excessos de animais alimentando-se as margens das rodovias, em 

resposta o mesmo afirmou que o poder executivo tem todo direito de fazer 

a apreensão desses animais através de lei já aprovada pela casa. A 

vereadora Maria Aparecida concordou com as palavras do nobre vereador 

com relação aos animais, o vereador Jacson sugeriu que fosse feito 

campanhas para incentivar as pessoas a não soltarem os animais, o 

vereador Joalex aproveitou a oportunidade e falou em respeito aos lixos 

colocados nas rodovias, pediu que as pessoas tenham consciência, o 

vereador Otoniel ressaltou que só as leis não basta, o ideal é ter um 

conversa com as autoridades e os criadores de gado para chegar a uma 

solução viável para todos, por ultimo a vereadora Deuzaires deu sua 

opinião com relação as vidas perdidas devido os acidentes causados pelos 

animais na pista, retomando a fala o vereador Arildo relatou que 

Cajazeirinhas é desenvolvida com relação as demais cidades de pequeno 

porte, parabenizou o prefeito pelos projetos enviados a casa, sem mais para 

o momento, obrigado. O presidente passou a palavra a vereadora Deuzaires 

Mendes, iniciou com boa noite a todos, senhor presidente, colegas 

vereadores e funcionários da casa, agradeceu a Deus por mais um dia e 

agradeceu ao prefeito pela compra de uma bomba para solucionar a 

escassez de água no sitio Cascão e Conselho, parabenizou o reajuste dos 

salários dos agentes comunitários de saúde e do magistério apesar de achar 

pouco o reajuste, parabenizou a festa da igreja do São Braz. Pediu 

encarecidamente ao senhor prefeito para rever a questão das reformas das 

escolas dos sítios e a questão dos ônibus que trafega com os alunos, tendo 

em vista que seja feito uma revisão antes do inicio das aulas, o vereador 

Otoniel pediu a oportunidade da fala e reafirmou que concorda com a 

vereadora com relação à falta de revisão nos ônibus, a escassez nos 

transportes de qualidade para o trafego dos alunos, o vereador Arildo pediu 



a oportunidade de fala e ressaltou a indicação dos consertos das estradas 

que liga Pau Ferrado, Riacho da Onça e Riacho Fechado, com relação ao 

tocante dos ônibus escolares ele afirma que o atual prefeito faz o possível, 

que não existe gestão perfeita, que erros sempre vão acontecer mais que a 

gestão tem muitos acertos e devido às aulas não terem iniciado, então tem a 

possibilidade de serem feito a revisão dos ônibus. O vereador Otoniel e o 

vereador Arildo demonstraram suas diferentes opiniões com relação à 

gestão do poder executivo, retomando a fala a vereadora Deuzaires 

reafirma que a revisão dos ônibus e a reforma das escolas da zona rural 

devem ser realizadas, assegura que não esta condenando a gestão, apenas 

fazendo o pedido do povo, muito obrigada. O excelentíssimo presidente 

retomou a fala e passou a palavra para a vereadora Elenice Alencar, boa 

noite a todos, colegas vereadores e funcionários da casa. Iniciou sua fala 

ressaltando os projetos votados pelas comissões e os lidos neste dia, suas 

indicações aprovadas com relação ao nome das ruas Aldenor Sales e Doraci 

Galdino, pessoas que eram queridas e acolhedoras do nosso município, 

acredito ser uma honra para família ver essa homenagem, parabenizou o 

senhor Expedito Sales pela passagem do seu aniversário, sem mais, 

agradeço a oportunidade. O presidente convidou o vereador Joalex a fazer 

uso da tribuna, antes do iniciou da fala do vereador Joalex o vereador 

Arildo solicitou que a mesa diretora enviasse um oficio ao poder executivo 

para averiguar a situação atual dos ônibus escolares do município. 

Iniciando a fala o vereador Joalex desejou boa noite a todos, senhor 

presidente, vereadores e vereadores, parabenizou pela casa esta recheada de 

projetos, inclusive dos reajustes dos pisos salariais de varias categorias, 

pediu ao poder executivo que enviasse a casa um projeto de lei que reajuste 

o piso salarial da assistente social, o vereador Arildo pediu a oportunidade 

e solicitou o reajuste do agentes administrativo, o vereador Joalex retomou 

a fala ressaltando a necessidade da revisão dos transportes, agradeço a 



oportunidade. O senhor presidente passou os trabalhos a vice-presidente 

para fazer uso da palavra, a vice-presidente assumiu os trabalhos e 

convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da 

tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, 

funcionários da Casa, público presente e internautas que assiste pelo 

Facebook. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus, em seguida 

falou sobre os projetos de leis votados pela casa, reafirmou o merecimento 

do nome de ruas de Aldenor e Doraci, demonstrou sua satisfação nos 

projetos de reajuste de salários, assim como na indicação feita em parceria 

com o vereador Arildo Batista, cobrou ao poder executivo o aumento dos 

salários dos agentes administrativo. Por ultimo parabenizou Expedito Sales 

pela passagem do seu aniversário, sem mais para o momento, obrigado. O 

presidente reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais a debater 

encerrou os trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a 

comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no dia 09 de 

Fevereiro do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya 

Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 02 de fevereiro de 2023. 

 


